

统计分析报告显示

# 政府及事业单位会议加快缩减

据新华社北京11月12日电(记者 钱春弦)中国旅游饭店业协会12日发布的年度统计分析报告显示,中央八项规定的出台,进一步约束了公款消费市场。全国使用公款举办的政府会议和事业单位会议比例不断减少,企业会议比例不断增加,我国会议市场变化趋向欧美市场经济国家的会议市场。

据中国旅游饭店业协会会长张润钢介绍,《2013年中国会议蓝皮书》暨《2012年中国会议统计分析报告》反映出近几年来我国会议产业中的一些主要变化趋势,特别是中央

八项规定的出台,进一步约束了公款消费市场。三年来,在我国四大主要会议市场中,使用公款举办的政府会议和事业单位会议的比例不断减少,而企业会议的比例不断增加。企业会议从2010年的49.9%增加到2012年的59.7%,我国会议市场的这种变化趋向欧美国家的会议市场。

这一统计分析报告是继2011年和2012年后,第三次发布以真实数据为依托、客观反映我国会议市场现状及趋势的专业年鉴。

据介绍,中央勤俭节约的政策在会议消费和会议规

模上也有所体现。越来越多的会议精打细算,尽量避免奢华之风,致使我国会议的平均消费逐年递减。许多会议降低了住宿餐饮的标准,使得会议三项主要消费中的住宿餐饮费与会务费的比例从2011年的83:17减少到2012年的74:26。会议的规模统计也发生很大变化,会议规模在逐年缩小。规模在100人以下的会议从2010年的47.1%增加到2012年的61.4%,而100人以上的会议所占比例都有不同程度减少,特别是千人以上的会议两年中同比下降了75%。

中央纪委近日发出通知要求

## 严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品

据新华社电 近日,中共中央纪委发出《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》。通知全文如下:

最近,习近平总书记在指导河北省省委常委班子专题民主生活会时强调,要认清“四风”的严重性、危害性和顽固性、反复性,锲而不舍、驰而不息抓下去。多年来,每逢元旦、春节,一些地方和单位用公款大量购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品,印制越来越奢华、浪费越来越严重。这既是形式主义的表现,又助长了奢靡之风。党的群众路线教育实践活动开展以来,对纠正此风,从党内到社会均有反思、倡议和呼声。为深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”,现就严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品提出如下要求:

各级党政机关、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品。涉及外事、港澳台事务、侨务等工作需要不在此限,但也要提倡节俭。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

各级纪检监察机关要持之以恒强化监督检查,及时发现问题,坚决予以纠正。对顶风违纪的,发现一起、查处一起,严肃责任追究,通报曝光典型案例。以改进作风的实际成效,不断深化和巩固落实中央八项规定精神的成果。

## 中央财政下拨10亿元支持农村幸福院建设

据新华社北京11月12日电 财政部12日消息称,中央财政日前下拨中央专项彩票公益金10亿元,支持各地农村幸福院建设,资金主要用于补助各地农村幸福院设施修缮和设备用品配备。

根据财政部和民政部《关于印发〈中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目管理办法〉的通知》规定,2013年至2015年期间,中央财政将安排中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目,为每个申报的农村幸福院项目提供3万元补助,专项用于农村幸福院设施修缮和设备用品配备等工作。

## 澳门明年将提高现金分享计划金额

据新华社澳门11月12日电 澳门特区行政长官崔世安12日表示,明年澳门特区将继续实施现金分享计划,建议向永久性居民每人发放9000元(澳门元,下同),非永久居民5400元,分别较2013财年增加1000元及600元。

崔世安当日在特区立法会作2014财政年度施政报告。他表示,特区政府明年将采取多项关爱民生措施,包括现金分享计划以及惠及长者、学生及弱势家庭、雇员、工商业者等阶层的措施。

崔世安说,特区政府将于明年1月调整最低维生指数,也会调升三类弱势家庭特别生活津贴。分级残疾津贴将增至7000元及14000元。



穿着袈裟的学生

11月11日,一名小和尚在课堂上做数学题。

云南省西双版纳勐海县第三中学有近300名身穿袈裟的傣族、布朗族学生。他们周末在村寨的寺庙学习民族文化与佛教教义,其余时间来学校上学。据介绍,这两个少数民族的男孩在上初中时便要出家做小和尚,在寺庙里学习佛文与佛经,同时,他们也要接受学校教育,与其他民族的小朋友一起上课、做游戏。

(新华社发)

## 今年黄河五大“聚水盆”少蓄水近60亿立方米

缺水格局可能持续到2014年汛期前

据新华社郑州11月12日电(记者 李鹏)已保持14年未断流的黄河今年再逢枯水年;截至11月初,黄河干流龙羊峡、刘家峡、万家寨、三门峡、小浪底五大“聚水盆”的蓄水比去年同期减少近60亿立方米。

20世纪90年代曾遭遇频繁断流的黄河是我国北方地区最大的供水水源,自1999年实施黄河水量统一调度以来,至今已实现干流连续14年不断流。而受大旱和枯水年影响,今冬明春的黄河水调遭遇严峻挑战。

水利部黄河水利委员会的资料显示,今年7月至10月,黄河流域主要来水区来水256.8亿立方米,较多年同期均值偏少近一成。而截至11月1日,黄河干流龙羊峡、刘家峡、万家寨、三门峡、小浪底五大水库的合计蓄水与去年同期相比更是减少了近60亿立方米,只有290.79亿立方米。

而黄河枯水年的缺水格局有可能持续到2014年汛期之前。据黄河水利委员会的长期径流预测,2013年11月至2014年6月,黄河主要来水区的来水将较多年同期均值偏少三成,其中中游地区缺水将更为严重,来水减少量预计将达一半以上。

## 经合组织:中国经济增长前景改善

据新华社巴黎11月12日电(记者 李明)总部设在巴黎的经济合作与发展组织(经合组织)12日发布的综合经济先行指数报告显示,大多数发达国家经济增长前景得到改善,中国经济可能显现上行拐点。

总体来看,经合组织地区修正后的整体先行指数自2012年年底以来逐月上升,到今年9月升至100.7点,表明该地区经济增长恢复至长期平均增速。七国集团(美国、英国、德国、法国、加拿大、意大利、日本)整体先行指数半年来也逐月上升。欧元区修正后的整体先行指数自去年10月止跌反弹,到今年9月回升至100.7点,显示该地区经济增长趋于稳定。

报告还显示,亚洲五国(中国、印度、韩国、日本、印度尼西亚)修正后的整体先行指数今年年初以来逐月下

降,近三个月来稳定在99.2点,显示经济增长恢复至长期平均增速。

从国别看,美国经济恢复至长期平均增速,日本经济增长低于长期平均增速,英国经济增长不断稳固,加拿大经济则出现上行拐点。欧元区三强中,德国经济增长不断稳固,法国和意大利经济则继续显现上行拐点。

在新兴经济体中,中国的先行指数今年6月至8月保持稳定,9月增至99.4点,显示经济增长有可能出现上行拐点。俄罗斯经济增长恢复至长期平均增速,而印度和巴西经济增长则低于长期平均增速。

经合组织通过统计其成员国及少数非成员国经济数据,定期公布各国和地区综合经济先行指数,以提前半年左右预测经济发展形势。

## 华沙气候大会:光“在乎”远远不够

为期两周的联合国气候变化大会11日在波兰首都华沙国家体育馆开幕。本次大会的官方口号是“我在乎”。分析人士指出,面对解决气候变化问题的紧迫性,光“在乎”远远不够。

国际舆论认为,华沙大会或无重大突破,但是这场“过渡性”大会有助于促使明年利马大会进入实质性谈判阶段,后年巴黎大会才会有望签署新协议。

### 主办国存争议

时隔5年,煤炭大国波兰再次举办联合国气候大会。作为欧洲最大的煤炭消费国之一,波兰电力行业对煤炭的依赖度高达90%。近年来波兰开始逐步推进能源多样化和可再生能源发展。不过,在未来很长一段时间内,波兰将继续保持较高的二氧化碳排放量,一些国际环保组织因此怀疑波兰主办此次气候大会的诚意。

雪上加霜的是,气候大会期间,波兰政府还计划举办一场高级别的煤炭行业大会,主要议题是探讨煤炭对全球经济的贡献。在外界看来,这显然与气候大会“格格不入”,甚至有人指责波兰政府“别有居心”。毕竟每逢联合国气候大会期间,煤炭和石油等行业便会尽可能保持低调。

### 减排迫在眉睫

本次大会召开前夕,菲律宾中部遭受超强台风“海燕”袭击,造成严重人员伤亡和财产损失。不可否认的是,全球应对气候变化、减少极端天气灾害已经到了十分紧迫的地步。

本次大会的官方口号是“我在乎”,恰如其分地表达了全人类对气候问题的迫切关注。然而,要想真正缓和人类活动对环境的不利影响,就需要各国在拿出“在乎”态度的同时,展现出弥合分歧、承担责任的勇气和

担当。

根据《联合国气候变化框架公约》的核心原则——“共同但有区别”责任原则,发达国家应当对工业革命以来的二氧化碳排放量承担主要责任,许多国际组织也呼吁发达国家制定并落实更明确的减排目标。

由于全球经济持续不景气,欧美发达国家的政治家们对经济问题的关注远远超过环境气候问题。美国早已退出《京都议定书》,华沙大会上的初步表态也是无意加大减排力度;由于受到欧元区主权债务危机的冲击,欧盟减排热情与成效已不及当年。

### 重在落实

许多国家代表团和国际组织都提出,希望本次大会以落实为主要目标,特别是落实有关资金、技术、减缓、适应、透明度等决议。

《联合国气候变化框架公约》秘书处执行秘书菲格雷强调,本次大会应当集中讨论气候基金问题和发展中国家遭受损失损害的补偿机制问题,但两者都将是极为艰难的谈判。

中国代表团副团长、国家发改委气候司司长苏伟在大会上代表中国、印度、巴西和南非“基础四国”发言时说,发达国家应该首先主动承担起历史排放责任,尽快落实对发展中国家做出的资金和技术支持承诺。

根据之前的决议,发达国家应在2010年至2012年出资300亿美元作为绿色气候基金的快速启动资金,并在2013年至2020年间每年出资1000亿美元帮助发展中国家积极应对气候变化,但目前许多资金尚未真正到位。

苏伟说,发达国家的资金问题将是衡量本次大会成功与否的重要指标。他同时承诺,今后一旦达成气候新协议,中国必定参与其中。

(据新华社华沙11月11日电)

**全城聚焦**

**11月16日**

**M 红星·美凯龙**

MACALLINE

全球家居 品牌典范

全国百家工厂

11月16日齐聚洛阳红星美凯龙

# 工厂来了

各工厂带来了出厂价产品

工厂领导坐镇指挥 让顾客与工厂面对面交易

真正享受“一步到位”的实惠

再不疯狂 机会就没了

## 工厂直销节

时间: 11月16日 地点: 洛阳红星美凯龙

## 不求利润 只为年底冲量

工厂直销就是砍掉中间环节,降低流通成本确保价格最低。洛阳红星美凯龙利用自身品牌优势,整合了全国百家工厂资源,并与各工厂签订最低价协议,借助工厂直销节的契机,让工厂直接向消费者让利。各工厂表示,为冲刺全年销售任务,本次活动不求利润,只为年底冲量。

报名电话

65915088

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)

网址: [WWW.lyredstar.com](http://WWW.lyredstar.com)

**Power Dekor**

圣象地板

抢购地址: 建材馆2楼圣象地板

11月16日

## 工厂直销节

59

159

咨询热线: 65915017